PHU3HUKA 10 xaacc

Bec. HeBecoMoOCTb. lNeperpys3ka



[TfpoBepKa AOMalLUHEero 3agaHus.

PelleHne KpaTKOro tecra.
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S no4yyBCTBOBAJI, YTO KakKasa-To
HernpeobopuMasa cusia Bce 6onblue U
6onblUe BAaB/IMBAET MEHA B Kpec/o...
TPYAHO MoweBennTb PYKOU U HOMOMW.

IO.A. NarapuH







Bec Tena

Cuna, c KOTOpOWU Teno AeNCTBYET Ha
noaBec UK ornopy BcneacTtene
NPUTAXEHUA K 3eMne, Ha3biBaeTCH
BECOM Tena.




OT 4Yero 3aBmMCMT BecC Tena?










HeBeCOMOCTb.

3pecb pparMeHT punbMa «MexaHuka»

CkavaTb PubM NOSTHOCTbIO MOXHO OT CHOAa
http://www.drevoznanij.info/node/229




Ilcnonb30BaHWe HEBECOMOCTMW.

n3agaBHa Anasa nonydeHus Apobu kananwu
pacn/jaB/eHHbIN CBUHEL, C 60J1bLLOW
BbICOTbl B 6aK ¢ Boaon. Oka3asLumecs
BO BpeM4 MaaeHuns npakTuyecku B
HEBECOMOCTUN APOOMHKN NpUHUMaNn
eCTEeCTBEHHYI — Lapoobpa3Hyo —
dopmy.




ang

N + mg = ma

N - mg = ma

N=m(g+a)
P=N

P=m(g + a)
Neperpy3ka




3aKpenneHue

1. CKONMbKO BecuT 1 Kr cBuHLUA.

2. 3aaa4da Xion BepHa.(nonet Ha JIyHy)

3. lNepen Bamun npunbopbl: yacsl,
[1eCOYHbIE Yachkl, BECbl, C[TIMPTOBKA.
Kakon n3 atnux npnbopos CMOXeT
MCMOJ/1Ib30BaTb KOCMOHABT Mo

Ha3Ha4YeHU BO BpPpeEMA KOCMUYECKOro
nojeTta’?




